

春节我在岗 服务不打烊

全市各农商银行积极做好春节期间金融服务

本报记者 刘文军

新春走基层

春节期间,当人们万家团圆、欢度佳节的时候,全市各农商银行的许多网点依旧正常营业...

“阿姨,过年好!请问您需要办理什么业务?”春节期间,侯马农商银行营业部不时响起一声声暖心、清脆的新春祝福...

大年初一,迎着浓浓的年味,带着满满的祝福,省农商银行临汾管理中心党委书记、主任秦江峰深入侯马农商银行、乡宁农商银行走访慰问...

正月初四,一场贵宾客户茶话会活动在浮山农商银行举行。80余位外出返乡嘉宾齐聚一堂,与浮山农商银行共商合作共谋的发展大计...

爱岗敬业、热情贴心、认真负责……全市各农商银行的坚守让春节期间的金融服务更加精彩纷呈。在新的一年里,全市各农商银行将干字当头,久久为功...

春节遐想

牛青武

春节,宛如一场绚烂而短暂的绮梦,悠悠然在岁月长河中铺展。八天的时间不长,却可以将世间最暖的温度与最浓的烟火气统统收纳。

回家的旅程,是这场梦的序章。哪怕路途遥远,哪怕行囊沉重,可归家的急切心情,让每一步都充满力量。人们拖着大大小小的行李箱,眼神中闪烁着回家的渴望。

春节,是一幅充满烟火气的画卷。一家人围坐在一起,热气腾腾的饺子端上来,每一口都是家的味道,是亲情的凝聚;每一个菜肴,都是家人爱的寄托...

“缺发展资金,找农商银行,肯定能解决难题。”“只要向农商银行提出申请,工作人员就会上门办理授信,非常方便。”……在隰县下李乡,只要提起隰县农商银行下李支行,乡亲们话间都是满满的赞誉。

把授信送到群众身边

“老王,我能得到10万元的授信,你呢?”“我得到了8万元的授信,这下就有充足的资金管理果园了。”……春节期间,在下李支行举办的一场整村授信现场会,让村民们实实在在享受到了农商银行带来的方便,大家相互之间讨论着自己办理授信的情况,分享着内心的喜悦。

下李支行把“整村授信”作为农商银行服务群众的一项重要工作,紧密结合下李乡的实际情

农信文苑

近年来,随着老年人日益增多,养老金融服务的重要性日益凸显。尧都农商银行尧庙支行积极践行社会责任,深入探索养老金融服务新模式,致力于打通养老金融服务的“末梢神经”...

搭建平台 凝聚合力

“我们要充分发挥窗口和平台作用,积极整合各类资源,促进服务创新,以满足老年人多元化、个性化需求,共同推动养老服务事业的高质量发展。”

随着寒冬来临,室外锻炼受限。为了让老年朋友在冬日里也能尽情享受健身的乐趣,尧庙支行暖心携手艺馨华园梨园健身队,特别推出系列广场舞活动。

关爱老年群体 打造暖心港湾

尧都农商银行尧庙支行适老服务侧记

本报记者 潘华玲

健身队带着我们跳舞,感觉身体更轻松了。”尧庙支行秉承“搭建平台、提供服务、反映诉求、规范行为”的宗旨...

尧庙支行秉承“搭建平台、提供服务、反映诉求、规范行为”的宗旨,以造福老人、服务社会作为出发点和立足点,通过制定老年群体金融服务方案...

配套设施 多样服务

在尧庙支行网点入口处设置无障碍通道,大厅内提供老花镜、放大镜、急救药品等便民物品和老年人爱心座椅...



春节期间,乡宁农商银行工会走进居民小区举办娱乐互动活动,通过互动游戏、有奖问答、产品宣讲、志愿服务等环节,在轻松欢乐的氛围中向社区居民送上新春祝福。

本报记者 摄

翼城农商银行南唐支行——

“大棚贷”助力菜农致富

本报记者 潘华玲

“白师傅,刚过年就忙起来了。”“春节前采摘结束了,现在抓紧整地,准备新一轮的播种。”

“在咱农商银行的支持下,我的创业取得了成功,去年黄瓜大丰收。”白徐林感慨道。白徐林以前一直在别人的大棚里打工,积累了丰富的经验...

村民关玉令家的黄瓜大棚内,郁郁葱葱的藤蔓上挂满了翠绿的黄瓜,个个顶花带刺,散发着诱人的清香。

10万元的贷款,大棚才能在2024年建起来,当年10月底种上黄瓜苗,前年已经进入采摘期了,正好赶上年底市场。

“没有翼城农商银行的支持,我不敢去经营大棚的决心呢。”关玉令回忆起当初的情景,原本她的女儿一直在经营蔬菜大棚,也曾劝她加入...

“我们村里有两眼温泉深井,村民种植的黄瓜全部使用温泉水浇灌,得益于温泉水富含微量元素的优势,黄瓜长势快且品质好,形美色绿,口感脆甜,备受市场青睐。”

定依托这一优势,发动村民发展大棚种植,但建设大棚投资较大,许多村民资金不足,大棚产业发展遇到了困难。

2024年,符册村争取到了县里的扶持资金,建了两座第六代智能温控大棚,采用智能化种植“一键掌控”。

依托大棚黄瓜种植富裕起来的符册村,决定2025年继续发挥优势,再发展100亩大棚黄瓜种植。

坚守一线服务群众

本报记者 刘文军

“我以为你们不上班,没想到还有工作人员坚守岗位。”春节期间,翼城县的刘师傅在翼城农商银行晋南路储蓄所办完业务后对该银行的金融服务赞不绝口。

原来,刘师傅常年在外务工,因自己的农商银行卡长时间未使用被列为风控户,无法进行线上业务操作。按照规定,他必须前往营业网点维护信息才能激活银行卡。

同样的优质服务在翼城农商银行其他网点也在上演。王师傅一年到头十分忙碌,积攒下了一笔钱。由于年前比较忙,一直没有时间去银行存钱。

丢失的皮包找到了

近日,洪洞农商银行大槐树支行内暖意融融,市民尚女士将一面印有“心系客户办实事 优质服务暖人心”的锦旗送到了大堂经理刘向丽手中。

原来前一天,刘向丽像平常一样忙碌地引导群众办理业务。突然,她的目光被椅子角落的一个女士皮包吸引。刘向丽立即停下手中的工作,拿起皮包在大厅内进行询问。

次日清晨,大槐树支行刚开门营业,尚女士就神色慌张地走进营业厅:“您好,我昨天好像把皮包落在了这儿,能不能帮忙找找?”

在刘向丽的帮助下,尚女士紧张的神情放松了下来,她接过皮包,仔细清点,发现钱财物品分文未失。

“你们这服务真是没得说,拾金不昧的精神太可贵了,不愧是咱槐乡老百姓的贴心银行,必须点赞!”

在大槐树支行,这样的暖心故事不止这一个。日常工作中,时常有群众因疏忽大意遗忘随身物品,支行工作人员总是以最快速度响应,千方百计找寻失主,将物品及时归还。

金融有温度 普惠众乡亲

隰县农商银行下李支行倾力支持地方发展

本报记者 刘文军

况,精心制定了“整村授信”工作方案,为授信工作奠定了坚实基础。下李支行行长田玲菁深有感触:“只有实实在在了解群众的产业发展、金融需求等情况,才能提供精准的金融服务,帮群众走上致富路。”

为产业兴旺注入“活水”

下李乡太平村村民韩玉旺做梨果生意已20多年,在经营中需要的资金数额较大,经常会遇到资金紧张的情况,下李支行的“整村授信”给他带来了转机。

梨果产业是隰县的支柱产业,下李乡是优质梨果的重要产区。“我们结合当地群众的实际情况,有针对性地宣传金融产品及服务特色,让金

融服务更加精准,为梨果种植全程提供金融支持,帮助种植户种好梨果。”田玲菁说,同时,以网格化服务为手段,实行专人对接,建立详细的摸底表,深入了解经营梨果的企业和农户资金需求,最大限度地满足新型农村经营主体的金融服务需求,全力打造金融服务乡村振兴新高地。

随着“整村授信”工作的不断推进,下李乡越来越多的人享受到“整村授信”的便捷,为乡村振兴注入了源源不断的金融活水。

让金融惠及外出乡亲

“小李,在外边怎么样,工作还顺利吧?要是没有资金需求可以找咱农商银行。”冯师傅,要是生意上资金周转不开,可以在咱支行办理授信业务。”……近年来,下李乡许多村民选择了外出务工,为支持外出务工人员发展,下李支行利用春节期间外出务工人员返乡的时机,积极走访、了解需求,向他们介绍农商银行的授信产品,为他们送

上优质的金融服务,让外出务工人员感受到了家乡银行的温暖和关爱,并获得了金融支持。

为加强与外出务工人员的联系,在日常工作中,下李支行至少每季度对外务工人员人员进行电话回访一次,获悉外出务工人员的金融需求和经营动向,以便提供及时的金融支持。

下李支行不断提升金融服务广度和深度,用心用情服务群众,为地方经济发展贡献金融力量。“做好‘三农’服务是我们的职责。支持群众发展产业,实现增收致富,我们责无旁贷。新的一年,我们要继续努力,让金融普惠每一名群众,做他们坚强的后盾!”田玲菁信心满满地表示。

一线风采

本报记者

本刊邮箱:lfbrnxzk@163.com

本版责编:宋海华 本版校对:张晶